

温州一小区
突然发生地面塌陷
**8辆轿车
掉入坑中**



昨天上午10时10分左右，温州市区汤家桥南路今日嘉园小区突然发生地面塌陷，8辆轿车掉入坑中，所幸没有人员伤亡。

记者赶到现场后发现，今日嘉园小区沿河的一段三四十米的路面全部塌陷，塌陷地面下基本都是松散的泥土沙石，有8辆轿车掉入坑中，有一辆车还翻了个底朝天。

高女士一家就住在今日嘉园隔壁的小区，她目击了事发现全过程。

“当时，我的家人正抱着孩子在窗边玩耍，家人大叫说是地震了，我想怎么可能呢？就直奔窗口一看，这时才发现原本好好的小区地面突然发生地面塌陷，停在塌陷路面上的轿车也跟着在慢慢下陷，面积也在不断扩大，路过的人都纷纷往小区外面跑。”

高女士告诉记者，看到这情景，第一反应就是赶紧跑，等到全家人跑到外面时，已经有不少邻居也下楼了，可所幸的是除了刚才看到的地方塌陷外，其它的地方没有出现状况。

据今日嘉园的多名业主反映，几天前台湾花莲海域发生地震后，小区地面开始出现轻微下陷迹象。有人分析，这几天小区旁的河道在进行淤泥清理，蒲州河水被抽光，塌陷可能与此有关。

事情发生后，警方立即赶到现场处置。下午17时左右，温州勘察测绘研究院的工作人员也赶到现场进行现场勘察，塌陷的原因还在连夜调查中。

文成

老56省道九溪路段
昨发生一起车祸

4人受伤



昨日上午9时30分许，老56省道九溪路段发生一起车祸：一辆大巴车和一辆大货车发生刮擦，4人受伤。

11时30分许，记者在现场看见一辆从温州开往珊溪方向的大巴车停在公路外侧，其右前轮挂在路肩外，路肩边上的护栏墩被撞断，大巴车的车头严重受损。离大巴车不远的公路内侧停着一辆大货车，大货车的右侧车头撞在山坡上。

目击者称，大巴车上有4个人受伤，已被送往医院救治。

文成县人民医院接诊医生告诉记者，4人均为皮外伤。

文成县长运公司一负责人说，当时是两车发生刮擦。

(据文成新闻网)

曹操墓在河南获考古确认

或藏其遗骨

近日，河南省文物考古研究所在安阳县安丰乡西高穴村抢救性发掘的一座东汉大墓获重大考古发现，经权威考古学家和历史学家根据考古资料现场考证研究，确定这座东汉大墓为文献中记载的魏武王曹操高陵。



曹操墓前室

27日上午，河南省文物局、河南安阳市及国家文物局有关方面负责人与部分专家学者一起在京举行新闻发布会，向新闻界公布了这一重要发现。

据出席发布会的专家、学者介绍，大墓位于河南省安阳县安丰乡西高穴村南，2004年底后曾多次被盗。为有效予以保护，2008年12月，经报请国家文物局批准，河南省文物局组织河南省文物考古研究所开始对墓葬进行抢救性考古发掘。

发掘后发现，该墓平面为甲字形，坐西向东。这座带斜坡墓道的双

室砖券墓，规模宏大，结构复杂，主要由墓道、前后室和四个侧室构成。斜坡墓道长39.5米，宽9.8米，最深处距地表约15米；墓圹平面略呈梯形，东边宽22米，西边宽19.5米，东、西长18米；大墓占地面积约740平方米。

该墓虽被多次盗掘，但仍幸存一些重要随葬品。共出土器物250余件，有金、银、铜、铁、玉、石、骨、漆、陶、云母等多种质地。器类主要有铜带钩、铁甲、铁剑、铁锄、玉珠、水晶珠、玛瑙珠、石圭、石璧、石枕、刻铭石牌、陶俑等，其中以刻铭石牌

和遗骨最为重要。此次共出土刻铭石牌59件，有长方形、圭形等，铭文记录了随葬物品的名称和数量。其中8件圭形石牌极为珍贵，分别刻有“魏武王常所用格虎大戟”“魏武王常所用格虎大刀”等铭文。在追缴该墓被盗出的一件石枕上，刻有“魏武王常所用慰项石”铭文。这些出土文字材料为研究确定墓主身份提供了重要的、最直接的历史学依据。

在墓室清理中，发现有人头骨、肢骨等部分遗骨，专家初步鉴定为一男两女3个个体，其中，墓主人

男性，年龄在60岁左右。

据介绍，有关专家对这些考古发现进行了多次论证，根据墓葬形制、结构及随葬品时代特征，认为这座大墓年代为东汉晚期，结合文献记载，判定该墓的墓主人为我国历史上著名的政治家、军事家、文学家魏武王曹操，大墓即文献中记载的高陵。

国家文物局文物保护与考古司司长关强在发布会上表示，西高穴墓发掘工作有待进一步展开。目前根据专家们的确定，可以认为，西高穴墓为曹操高陵。(据新华社)

民企的机遇和梦想 中国首届创业板高峰论坛 下月在杭举办

本报讯 十年磨一剑，酝酿了十年之久的创业板，终于在今年登上中国资本市场的舞台。创业板的开启见证了无数财富故事的诞生，为身处全球金融危机中的中国经济提供了一个全新的引擎。在这个更多人所能企及的资本舞台，能给我们特别是众多中小企业带来什么？将于下月16日在杭州举行的中国首届创业板高峰论坛会给出一个满意的答案。

本次论坛以“民企的机遇与梦

想”为主题，致力于让更多的中国民营企业以创业板为契机实现转型升级、逆势飞扬。活动由浙江日报报业集团、浦发银行杭州分行主办，今日早报、浙江在线承办，一汽丰田汽车销售有限公司特别赞助。

昨天，记者从论坛组委会了解到，论坛将邀请国内对创业研究最具权威的专家为论坛主题演讲。此外，论坛邀请了深圳证券交易所相关负责人，为你解答创业板10年磨砺的背后故事。论坛

还将邀请最受关注的创业板上市公司华谊兄弟王中军兄弟到现场和大家分享他们的创业板梦想的心得与经验。参加论坛的还有阿里巴巴集团董事局主席马云，财经作家吴晓波等。

在这一天，一年一度的浙江经济年度人物评选活动将进行最高潮的颁奖盛典。届时，由网友、读者投票以及专家评委投票共同产生的10位“2009浙江经济年度人物”将隆重揭晓。

一句话新闻

◆商务部副部长钟山27日说，2010年我国外贸面临的形势将更为复杂，但只要不发生重大变化，明年我国进出口实现恢复性增长是完全可能的。

(据新华社)

◆中科院紫金山天文台通报，继今年7月22日震撼人心的日全食之后，2010年1月15日我国境内将发生一次日环食。

(据新华社)

◆广东省廉江市公安局副局长陈锡照日前为迁新居而在当地一家豪华酒店宴请宾客，广东媒体报道称有近千人参加酒席并送上红包，目前，廉江市纪委、公安等部门已成立工作组介入调查。

(据《南方日报》)

◆前日是毛泽东诞辰116周年，毛泽东的孙子毛新宇与夫人刘滨，带着毛泽东6岁的重孙毛泽东、1岁4个月的重孙女毛甜懿到位于北京天安门广场中的毛主席纪念堂献花并瞻仰毛泽东遗容。对于超生质疑，刘滨对记者说：“网上不少传言称我们属于超生，我也有些无奈。我和毛新宇两人都已是独生子女，才生了二胎，并没有违反计划生育。”

(据《法制晚报》)

◆27日清晨，北京大兴区一名男子在家中将妻子杀害后报警，北京警方证实，正在对犯罪嫌疑人的作案动机展开调查。

(据新华网)

◆澳大利亚16岁女孩杰西卡·沃森今年10月独自驾驶帆船从悉尼港出发，开始其单人环球航海之旅，如今她已经在海上度过了70个日夜夜，包括一个“雾蒙蒙”的圣诞节。

(据新华网)

美公布疑犯企图炸毁客机详情

注射器引爆炸药

据英国媒体12月27日报道，美国联邦调查局的调查人员26日称，经过初步审讯，他们认定达美航空公司客机爆炸事件系疑犯一个人单独行动，他当时使用装有化学药品的注射器，试图引爆藏在右腿上的高爆炸药。

美国联邦调查局的调查人员透露说，犯罪嫌疑人阿卜杜勒-穆塔拉布在接受审讯时交待了很多情况。尽管这名23岁男子自称奉“基地”组织之命炸毁客机，但调查人员初步认定，他并非某一恐怖组织的正式成员，此次航班爆炸事件只是他自己的单独行动。调查人员称，穆塔拉布当时坐在经济舱的19A座，登机后他告诉乘务人员自己胃部感到不舒服，希望能给他提供一条毛毯。在拿到毛毯后，穆塔拉布用它盖住了自己的腹部和腿部。事后的调查显示，穆塔拉布携带的炸药就藏在他的右大腿上。

调查人员称，穆塔拉布在实施爆炸前曾在卫生间停留约20分钟，后回到其座位，并把一条毯子盖在身上。随后，乘客听到了类似

爆竹爆炸的声音，并闻到了异味，一些乘客看到穆塔拉布的裤腿和机舱墙壁起火。乘客和工作人员随后将其制服，并用毯子和灭火器灭火。有乘客表示，整个过程阿卜杜勒-穆塔拉布都神志清醒并保持冷静。穆塔拉布当初在登机时声称自己将一些材料绑在了腿上，然后在飞机上，用注射器混合了化学物品和一些粉末，并试图引爆爆炸药。调查人员援引目击者的话说，穆塔拉布从洗手间走出时，手上拿着一个注射器，他用枕头挡着腿部，随后把注射器对准腿部位置，注入一些液体并引发了烟火。调查人员说，穆塔拉布的裤子被拉扯坏了，腿部也被严重烧伤。

来自美国情报部门的消息显示，企图炸机的男子是从尼日利亚飞至阿姆斯特丹，然后转乘达美航空航班前往美国的。他在阿姆斯特丹转机时没有接受第二次安检。目前，正在休假的美国总统奥巴马已下令加强民航安全。美国国土安全部也在网上发布声明说，将会增加对国内和国际航班的安全检查。由于这次未遂的炸机阴谋，美国加强了入境航班的安全检查，而其他国家正在展开调查。一架隶属于汉莎航空的飞往底特律的飞机，就因为发现不明行李，而被迫在冰岛迫降。事后查明，该行李为在机场转运时装错飞机，此事纯属虚惊一场。

达美航空公司一架空客A330客机从尼日利亚起飞，经停阿姆斯特丹后飞往美国底特律。这架客机25日在机场降落时，机上一名男子引爆小型爆炸装置，造成其本人三级烧伤、两名乘客受轻伤，客机最终安全降落。尽管2001年“9·11”恐怖袭击事件后，民航业大幅提高了安全标准，但安全体系仍有不少漏洞。据悉，这起事件犯罪嫌疑人的名字虽然不在官方的“禁飞”名单上，但可以从涉嫌与恐怖组织有关者的名单上找到。嫌疑人能够通过层层检查，把爆炸装置带上飞机，足以说明漏洞仍然存在。

(据环球网)